

О ЛЮДЯХ РАБОЧИХ



НОМСОМОЛЕТ
г. Челябинск

23 АВГ 1959

Большим успехом у челябинской молодежи пользуются первые спектакли Омского областного театра юного зрителя имени XX-летия ВЛКСМ.

Омичи покажут зрителям нашего города семь пьес, из них три — для молодежи.

Завершен спектакль «Заводские ребята». Опущен занавес. Расходятся зрители. Простые рабочие парни и девушки, такие же, как и герои пьесы И. Шура. Они еще долго будут обсуждать и спорить. И не даром. Ведь каждый из

них мог оказаться или был на месте Игоря, Серго, Гали — этих полюбившихся героев. Действительно, это настоящая, трудовая молодежь. Кипение горячих рабочих будней. На сцене мы видим саму жизнь, а это значит — театр добился своей цели.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля И. Шура «Заводские ребята». Игорь — артист И. Абрамов, Тамара — артистка Э. Рюмина.

Ф. БАЛАШОВ.
Фото — Ю. ЕРШОВА.